

## 全市优秀国土所(站)长受表彰

本报讯 (记者 杨松 通讯员 徐冬) 6月21日上午,市国土资源系统举行优秀基层所(站)长表彰大会。市领导张新、岳爱云、朱明伦出席会议。

为表彰先进、树立典型,激发全市国土资源系统广大干部职工的积极性和创造性,从而抓好基层、打好基础,促进全市国土资源系统基层所(站)建设,市国土资源局在全市196个基层所(站)进行了“优秀国土资源所(站)长”评选活动。经各单位自下而上、评比推荐、组织考察,评选出十位优秀基层所(站)长。会上,梁园分局平原国土资源所、睢阳分局临河店国土资源所负责人分别作为先进代表进行了发言。

## 龙瑞新能源汽车项目有望落户商丘

本报讯 (记者 孔慧) 6月21日,河南龙瑞新能源汽车有限公司董事长卢秉恒一行莅临我市,就新能源汽车项目选址等有关事宜进行深入考察,并召开对接座谈会。副市长江文玉出席会议。

河南龙瑞新能源汽车有限公司是由胡连精密股份有限公司(台湾)和河南机电职业学院共同筹建的一家专业生产纯电动汽车的股份制企业,公司目前拥有多项独立的专利技术和知识产权。

在座谈会上,江文玉说,希望龙瑞新能源汽车有限公司董事长卢秉恒院士一行经过深入细致的实地考察,尽快拿出合作方案,商丘将全方位地提供支持,全力以赴搞好服务、搞好协调,使项目尽快落地、尽快建成。

龙瑞新能源汽车有限公司董事长卢秉恒说,通过这次的实地考察,切身体会到了商丘发展的潜力,河南龙瑞新能源汽车有限公司对在商丘未来的投资发展充满信心,有商丘各级领导的支持,我们一定加快合作发展的进程,力争使项目早落地,早为商丘经济社会发展作贡献。

## 惩防并举 保障民生

——市检察院副检察长贾磊就“举报宣传周”活动答记者问

今年6月25日至29日,是第四个全国检察机关统一开展的“举报宣传周”。为使这一活动广泛、深入、扎实、有效开展,市人民检察院副检察长贾磊近日就2012年“举报宣传周”活动接受了本报记者专访。

问:今年“举报宣传周”的主题是什么?主要采取哪些宣传形式?

答:最高人民检察院将今年“举报宣传周”活动的主题确定为“惩防并举,保障民生”。宣传形式有:通过新闻媒体访谈,通报最高人民检察院部署的“两个专项活动”的基本情况,介绍“举报宣传周”的活动安排;6月26日,院领导将带领部门负责人深入基层,宣传举报知识,接受群众法律咨询,现场受理群众举报;6月27日,全市检察机关统一开展检察长接访活动;6月28日,市检察院全天开放廉政警示教育基地;6月29日,举报中心对查处的实名举报案件的举报人进行回访、答复和奖励。

问:最高人民检察院部署的“两个专项活动”具体内容是什么?

答:“两个专项活动”是指最高人民检察院2008年5月部署的“全国检察机关查办和预防涉农惠民领域贪污贿赂等职务犯罪专项工作”和2011年3月部署的“全国检察机关开展严肃查办危害民生民利渎职侵权犯罪专项工作”。

问:人民检察院举报中心受理哪些案件的举报?

答:人民检察院举报中心依法受理国家工作人员贪污贿赂犯罪,国家机关工作人员渎职犯罪以及利用职权实施的非法拘禁、刑讯逼供、报复陷害、非法搜查等侵犯公民人身权利和民主权利犯罪的举报。

问:群众向检察机关举报有哪些方式?

答:举报人可以采取走访举报、书信举报、网上举报以及电话、传真等形式进行举报。

问:我市检察机关在方便群众举报方面有哪些措施?

答:全市检察机关设立了专门的举报接待场所;向社会公布举报电话号码、举报网址、接待时间和地点、举报线索的处理程序、查询举报线索处理情况等事项;实行检察长和侦查部门、举报中心负责人接待群众举报制度,实行深入基层就地接待群众举报制度,实行根据举报人的要求上门接受举报制度;举报人除可以在最高人民检察院举报中心的www.12309.gov.cn举报网站上进行举报以外,还可以在市人民检察院的www.sqjcy.gov.cn网站上进行举报;市、县两级检察院开通了全国检察机关12309统一举报电话,开通视频接访系统;举报中心对举报线索依法受理,及时分流,并对实名举报做到件件答复。

问:具备什么条件,检察机关可以上门接受举报?

答:一是举报线索属于检察机关管辖;二是举报线索属于实名举报;三是举报人约定了举报时间和地点。

问:检察机关对举报人有哪些保护措施?

答:举报线索由专人录入专用计算机,加密码严格管理;无关人员不得随意进入举报线索处理场所;举报中心向检察长报送的举报线索,用机要袋密封,由检察长亲自拆封,严禁泄露举报内容以及举报人姓名、住址、电话等个人信息,严禁将举报材料转给被举报人或者被举报单位;调查核实情况时,严禁出示举报线索原件或者复印件;举报中心指定专人负责受理网上举报,利用检察专线网处理举报线索的计算机与互联网实行物理隔离;通过网络联系、答复举报人时,应当核对密码,答复时不得涉及举报具体内容。邮寄答复函时不得使用有人民检察院字样的信封;对打击报复者或者指使他人打击报复举报人及其近亲属的,经调查核实,视情节轻重依法进行处理。

问:检察机关对举报有关人员如何进行奖励?

答:举报线索经查证属实,被举报人构成犯罪的,检察机关按照规定给予举报人一定的精神及物质奖励。检察机关根据举报追回赃款的,在举报所涉犯罪事实追缴赃款的10%以内发给奖金。每案奖金数额一般不超过10万元。举报人有重大贡献的,经省级人民检察院批准,可以在10万元以上给予奖励,数额不超过20万元。有特别重大贡献的,经最高人民检察院批准,不受上述数额的限制。经查证属实构成犯罪但没有追回赃款的案件,可以酌情给予举报人5000元以下的奖励。

(本报记者)

# 一切围绕企业发展需要

——开发区全力打造产业集聚区发展环境纪实

本报记者 郭博

“像公司在用工、生产、生活、销路等方面出现了问题,开发区各个职能部门都能为我们及时解决,这一点非常好。”河南小鸟车业有限公司总经理张乾说。

“落户开发区,我不后悔。企业在这里每年的产值都翻番,这点我很满意。”商丘市金源机械设备有限公司总经理牛勇超说。

近年来,开发区积极营造政令畅通的政治环境、高效廉洁的政务环境、公平公正的法治环境、宽松优越的投资环境和和谐稳定的社会环境,为产业集聚区内企业的经济发展创造了一个良好的环境。”在服务产业集聚区内企业发展方面,开发区工商分局局长刘霞说。

### 服务企业要主动再主动

6月18日,坐落在商丘经济开发区的河南小鸟车业有限公司全面竣工投产。该项目自去年7月试生产以来,开发区党委、管委会安排专人进行跟踪服务,以最快的速度办理各项手续,及时解决项目建设中遇到的各种问题,确保了项目的顺利推进。

“从我们进地施工开始,开发区各职能部门就给了我们很好的政策,像办手续有专门的服务小组,工商和土地等职能部门都有很好的政策给我们。企业试运行以来,职能部门也是跟踪服务,主动地询问我们

有什么需求。”张乾满怀感激地说。

记者到河南小鸟车业有限公司采访的时候,该公司还处在试运行阶段,但是仓库内满当当存放的各类电动车辆和销售部门里不时响起的电话声,就已经证明了该企业在开发区落地的正确性。

“今年以来,开发区工商分局新发展各类企业52家,同比增长63%。目前,我区已注册商标82件,拥有著名商标16件,位居全市前列。今年,我们共立案查处各类违法案件30起,取缔制假窝点8个,为开发区的经济发展创造了一个良好的环境。”在服务产业集聚区内企业发展方面,开发区工商分局局长刘霞说。

### 服务企业就是让企业更好发展

商丘市金源机械设备有限公司是国内首家从事废旧资源——废塑料、废橡胶、废油、废机油开发利用的专业机构,集科研和开发制造相关设备为一体的大型企业。一进入企业的办公大楼,记者就被几种陌生的语言所吸引。“这是来自非洲的客户,那边几位是来自蒙古的客户。”看出记者的好奇,牛勇超随手指着给记者介绍了一下。作为具有自主出口权的企业,牛勇超对企业内出现外国人已经感到很平常了。

“公司自从来到开发区产业集聚区后,发

展的速度是非常快的,现在我们主要的客户都来自国外。”牛勇超说,“我们这个环保企业在最终决定落户开发区前,也考察过很多地方,包括郑州开发区。在和商丘开发区领导洽谈的过程中,我们感觉商丘开发区才是我们要选择的地方。”牛勇超告诉记者,在企业落地开发区后,整个企业的建设过程只用了3个多月的时间。企业建成后,相关职能部门又帮助企业申报了河南省高新技术企业。“企业投产以后,由于技术和规模都比较到位,我们每年的产值都是翻番式的增长。”

开发区招商服务局局长史峰说,开发区招商服务局在项目服务方面采取每个签约落地和建成投产项目都派出专人进行跟踪服务,帮助企业办理项目前期手续。对在建项目,解决项目建设过程中遇到的各种问题。对投产企业,从政策、资金、市场开拓、技术研发等多领域提供扶持。

### 服务企业要常态化

为打造廉洁高效的政务环境,开发区纪委要求各单位严格落实首问负责制、限时办结制、AB岗制度和事项办理通知书制度。为保证项目建设进度,每个项目

都由一名处级干部和若干名工作人员组成服务小组,全程为企业无偿代办各种手续。对重点建设项目,采取急事急办、特事特办、并联审批等措施,确保项目快速启动,顺利实施。

围绕今年开工建设的52个重点项目,开发区纪委加大监督检查力度,对照时间节点,开展监督检查,对不能按时完成工作任务的单位进行问责。目前,共监督检查6次,编发督查通报4期,有效地确保了项目进度,为集聚区建设营造了良好的作风环境。

开发区党委委员、纪委书记姜长杰说:“只有用心去服务,才能使集聚区发展有一个良好的环境。”姜长杰说,“为此,我们要求各职能部门根据自己的职责范围,采取切实可行的措施,为客商搞好服务。如为企业提供投资政策、立项备案、土地征用、项目规划、施工许可、环境治理等服务。真正做到项目施工无障碍,企业经营无干扰。”



## 奥林匹克日,村小学上演爱心运动会

### “BMW童悦之家”爱心运动会·郑州站



比赛项目有步步高、多人跳绳等趣味运动,“爱心家庭”乐在其中。

爱心结对亲情拥抱,运动会马上要开始了。6月23日为“奥林匹克日”,在这个特殊的日子里,在宁陵县黄岗乡魏营小学校园里,一场“用爱为奥运加油”爱心运动会欢乐上演。在宝马爱心基金的带领下,来自全省的60多位爱心人士冒着炎热,与和他们结对的“小伙伴”欢聚一堂,共同参加这场别开生面的趣味运动会,一起传递奥运精神、分享运动快乐。宁陵县黄岗乡魏营小学作为商丘唯一一家“BMW童悦之家”,为了迎接2012年伦敦奥运会,传递奥运精神、分享运动快乐,除了举办这次“用爱为奥运加油”爱心运动会外,还将参加全国“2012姚基金希望小学篮球季”。

闫占廷 摄

## 我市部署今年宣传思想文化调研工作

本报讯 (记者 张博) 6月22日,我市召开宣传系统宣传调研舆情信息工作会议,传达贯彻全省宣传思想文化系统调研和舆情信息工作会议精神,安排部署今年宣传思想文化调研工作。

会议首先听取了各县(市、区)宣传系统工作开展情况汇报,并对各县(市、区)宣传部门先进个人进行了表彰。会上还公布了2012年全市宣传思想文化工作重点调研课题并明确了责任部门。

会议要求,各部门要围绕中心、服务大局,把宣传调研工作谋划到位;要正确把握形势,坚持一切从实际出发,大力倡导求真务实的工作作风;要注重求实效,使调研成果进入领导决策视野、转化为实际工作部署。



6月23日,众多摄影爱好者在古城楼上拍摄时装模特。为庆祝中国传统节日端午节,在《京九晚报》拍客空间栏目创办一周年之际,京九晚报组织全市各县(市、区)80余名摄影爱好者汇聚睢阳古城,举行人像摄影采风活动。

本报记者 崔坤 摄



民警在帮助农民播种秋作物。6月24日,市公安局交警支队一大队开展了主题为“抢收种、夺丰收”帮扶活动,民警深入田间地头,帮助农民群众抢种。白项林 摄



“我们郑重宣誓:本人就任政府组成部门负责人,立党为公,依法行政……”这是日前民权县人大常委会颁发任命书暨政府组成部门负责人宣誓大会最庄严的一幕。当日,民权县人大常委会对24名拟任政府组成部门负责人依法进行了任命。整个任命过程做到既依法办事,又严谨务实。

胡步丽 潘正峰 摄

## 我市首届青少年摄影大赛获奖名单

一等奖	魏文慧	静物	郑珊	爱情的风采
《红色“90”后》		优秀奖	张璐	《幽会》
二等奖	陈法锋	《我们在一起》	乔楚凤	《雪》
《建设者》	崔坤	《全民健身》	陈红英	《繁忙的夜色》
《雷锋时时在身边》		《烟雨蒙蒙》	张鹏	《焊接人生》
《生生不息》	边卓	《母与子》	张鸿源	《水》
三等奖	王高超	《春曲》	聂伟	《乡村孩子的快乐生活》
《看看我的新宝贝》	徐小森	《信仰》	刘兵	王曼曼
《田野》	李鸿飞	《清舞飞扬》	雷鹰	《幻影》
《春到古城》	崔承诚	《老少戏迷》	黄圣尊	《向天歌》
《黑白风光》	王志杰	《童年时光》	刘文峰	《老来乐》
《天鹅来栖》	徐慧	《比试》	贺文辉	《闪闪红星》
《搏》	薛浩	《童年的梦想》	刘瀚阳	《幸福的笑》
《放牧归来》	余明波	《古城夜色》	李寒	《我们的冬天不再冷了》
《齐心协力》	苏川津	《一家人》	李月霞	张瑛
《荷情》		《救援》		《五环铁韵》